

传承冬奥精神 践行责任彩票

张家口体彩责任彩票宣传沙龙活动圆满落幕

本报讯(记者 张月霞)近日,河北省体育彩票中心张家口中心在北京冬奥会举办地——国家跳台滑雪中心(又称“雪如意”)举办了由体彩工作人员、优秀网点代销者、媒体工作者等参加的责任彩票专题分享沙龙活动。

2022年冬奥成功举办,充分彰显中国为弘扬奥林匹克精神、促进人类团结友爱所展现的大国担当,展示了新时代中国阳光、富强、开放的良好形象,为国际奥林匹克运动发展作出重要贡献。其中,中国体育彩票公益金也为助力冬奥奉献自己的一份力量,扛起自己的一份责任。为进一步面向社会公众树立中国体育彩票负责任形象,传播体育彩票可信赖、高质量发展的责任理念。今年以来,张家口中心利用后冬奥时代影响力开展了包括本次活动在内的一系列地推宣传及沙龙活动。

活动当日上午8时,所有参加人员早早出发,9时准时到达了世界上最漂亮、最壮观的跳台滑雪场馆之一“雪如意”,大家被雄伟壮观,气势浩大的建筑所震撼,也为祖国的强大和作为一名中国人而感到骄傲与自豪。参观期间,大家从冬奥会的举办、冬奥场馆设施、运动员取得成绩、体彩公益金的使用与合规销售的重要意义等多方面进行交流分享,现场氛围热情高涨。在“雪如意”下,大家齐声共同喊出“公益体彩,责任为先”的理念口号,用实际行动践行、宣传责任彩票,弘扬北京冬奥精神。随后大家还一同参观了冬奥村。

此次沙龙活动邀请了张家口市优秀代销者、媒体工作者参加,活动中,张家口中心相关负责人周钰朝向大家介绍了体彩在倡导理性购彩、优化购彩环境、保障开奖安全等方面的相关举措:不仅冠名支持了“崇礼50公里国际山地越野赛”等多项体育赛事,还在“后冬奥时代”的场地使用、运动员培养、全民健身、群众体育等多方面助力添彩。一位媒体代表表示,通过参与此次活



■所有参加人员参观“雪如意”后合影留念。 体彩中心 供图

动,进一步了解了体育彩票的发行宗旨和品牌理念,了解了体彩公益金对社会作出的巨大贡献,从而对中国体育彩票有了全新的认识,今后会力所能及地做好责任彩票的宣传,多多支持体彩公益事业。一位代销者向大家激情讲述了“我和体彩”的故事:“初心是圆心,坚守如半径,唯有二者兼备,才能画好事业之圆、人生之圆。”“体彩事业的稳步发展,离不开体彩工作者的团结一心和努力付出。自从责任彩票建设工作全面推进以来,‘责任’就成为了体彩人工作的主旋律。我们作为体彩代销者,必须做到不忘公益初心、坚守责任使命,主动倡导理性购彩,将对体彩销售事业的热爱转化为实际行动,助力体彩事业行稳致远。”最后,本次沙龙活动的主持人郑焕然多角度详细地把体彩从履行社会责

任、落实责任彩票建设、举办践行公益活动等方面介绍了河北体彩责任彩票建设方面的情况。

据了解,本次活动得到了河北省体彩中心的大力支持,保证了本次活动的顺利举行。一直以来,河北体彩坚持“来之于民 用之于民”的发行宗旨,通过一系列的公益活动让更多社会公众共享到公益成果,公益、公信、健康的社会责任形象得到进一步凸显。

活动最后,参与沙龙活动人员站在雪如意前,共同宣誓:新时代、新起点,我们将全面深刻把握和清醒认识当前面临的形势,履职尽责,向更多人宣扬责任彩票,以身作则影响身边的人,用实际行动践行体彩公益的初心使命,让“公益体彩 乐善人生”的理念更加深入人心。

套路五花八门 令人防不胜防

警惕! 非法彩票骗局

□本报记者 张月霞

如今,在各类网络问答、知识分享平台上,关于网络彩票诈骗的提问总是排名靠前的热点问题;关于网络非法彩票诈骗的新闻报道也时常登上各类社会新闻媒体,遗憾的是,此类非法彩票诈骗案的侦破难度颇大,而公众对此类诈骗的认识还远远不够,往往都是木已成舟损失惨重,才如梦初醒,知道自己被“套路”了。

重要的事情放在前面说,根据相关规定:目前国内坚决禁止擅自利用互联网销售彩票行为。要买彩票,请到国家正规彩票实体店购买,以免掉入不法分子的圈套。

明确:网络彩票均属非法

“近期,一个朋友在某网络彩票平台被诈骗10万元,短短两天之内,被骗子忽悠竟然毫不知情。网络彩票诈骗的套路到底是怎样的?”

这是知乎上一个浏览量超过60万的话题,共获得86个回答。回答的人有的总结了网络彩票的套路,有的晒出自己曾经上当的经历,甚至还有人作为曾经的诈骗者现身说法。从中可以看出骗子的套路五花八门,令

人防不胜防。

只不过,许多的回答都没有明确这一点:在我国,彩票发行由财政部审批,民政部、体育总局下设的彩票管理中心组织发行,一般都是以实体店方式进行销售。目前我国禁止互联网销售彩票,所以根本不存在网络彩票的说法,所有宣称能投注的网络彩票平台均为非法彩票。

请大家务必牢记这一点,但凡看到这样的网络平台,马上点击右上角退出,并打电话报警。

警惕:网络彩票套路深

“我只是想在网上兼职挣点零花钱,结果却被吸引人坑玩网络彩票,浪费了时间,也没有兼职挣到钱。”

“我是被熟人拉进群里的,我看他们天天中奖就心动了,结果群里的人其实都是骗子找来演戏的。”

这些上当者再一深究就会发现,那些拉他们进群、请他们帮忙的熟人朋友,却是骗子早早就埋下的“钉子”。先以“美女”“周围的人”等身份加好友聊天,获取信任后再针对受害者的心理弱点设下各种陷阱以利诱之,正是网络非法彩票诈骗套路的根本。看似引人上当

的方式多种多样,但其实万变不离其宗。

破解:不轻信 不贪心

之所以有那么多人掉入网络非法彩票的陷阱,皆是因为相信网络非法彩票宣传的高回报,相信自己可以从中获得。面对网络诈骗,警方曾总结防骗六字真言“要转账 疑骗子”。面对网络非法彩票陷阱,我们也可牢记六字:不轻信 不贪心。

千万别相信什么“高回报”“稳赚不赔”,包括宣称破解了某网络彩票网站漏洞引大家一起去薅羊毛等等,这些往往都是骗局,天上不会掉馅饼。

反诈于行

所以,千万别碰非法网络彩票,不然后果往往是浪费时间、失去钱财。如果想买彩票,请认准正规彩票实体店。正规的中国体育彩票实体店,门头、牌匾明显,并标有中国体育彩票标识,店内还会有体彩中心颁发的《中国体育彩票代销证》,并加盖体彩中心公章。也请理性购彩,生活才会更精彩。总之一句话,保持警惕之心,不被利益蒙蔽双眼,就不惧任何骗局。